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В каком классе сейчас учится Ваш ребёнок? 
 
в начальной школе (1-4 класс) 

 

 (21.48 %) 
 

 
в среднем звене (5-9 класс) 

 

 (55.03 %) 
 

 
в старшей школе (10-11 класс) 

 

(23.49 %) 
  

  

 



 

-3% 



 

-9% 



 

+1% 



   

1.5. В школе хорошая профильная подготовка в классах с разной направленностью 
 
4 

 

77 (56.2 %) 
 

 
3 

 

33 (24.09 %) 
 

 
2 

 

10 (7.3 %) 
 

 
1 

 

3 (2.19 %) 
 

 
затрудняюсь ответить 

 

14 (10.22 %) 
  

  

 

= 



 

+5% 



 

+6% 



 

-3% 



= 

 



 

= 



 

+6% 



 

  

2.10. Консультирование и помощь родителям в воспитании детей 
 
5 

 

42 (32.56 %) 
 

 
4 

 

40 (31.01 %) 
 

 
3 

 

22 (17.05 %) 
 

 
2 

 

2 (1.55 %) 
 

 
1 

 

6 (4.65 %) 
 

 
затрудняюсь ответить 

 

17 (13.18 %) 
  

  

 -8%  



 

  

2.11. Создание психологического комфорта для ребёнка 
 
5 

 

41 (31.78 %) 
 

 
4 

 

39 (30.23 %) 
 

 
3 

 

28 (21.71 %) 
 

 
2 

 

7 (5.43 %) 
 

 
1 

 

10 (7.75 %) 
 

 
затрудняюсь ответить 

 

4 (3.1 %) 
  

  

 -4% 



 

  

3.2. Об организации учебного процесса (как проходят занятия, по каким методикам, 

программам, учебникам и т.д.) 
 
5 

 

50 (39.06 %) 
 

 
4 

 

40 (31.25 %) 
 

 
3 

 

22 (17.19 %) 
 

 
2 

 

3 (2.34 %) 
 

 
1 

 

3 (2.34 %) 
 

 
затрудняюсь ответить 

 

10 (7.81 %) 
  

  

 -8% 



 

-8% !!! 



 

-11% 



 

-7% 



Что Вам нравится в нашей школе? 
 O Нравится что созданы профильные классы. 

O Наличие узкопрофильных классов 
O Режим работы. Внеурочная деятельность во 2 половине дня. 
O Безопасность, спортивные секции. 
O Занятость кадетов  
O Отношение к ребенку. Она с удовольствием идет в школу 
O Учителя,  знающие свой предмет и способные обучить детей. 
O Наличие доп.кружков, которые направлены на развитие ребенка 
O Возможность ребенка реализовать себя 
O Хорошая материальная база. Работа с родителями, возможность 

выбора. 
O В школе учат детей  хорошие учителя. 
O Есть уютные, светлые классы.  
O В школе доброжелательная атмосфера для обучения детей. 
O Очень хорошая школа по всем параметрам! Стремились учится 

именно в 23 школе. Очень довольны уровнем школы ) 
O Самоотдача учителей 
O Вкусно кормят 
O Детям дают делать то, что им нравится и то, что является 

созидательным 
 



Что Вам не нравится в нашей школе? 
O  Много задают не нужного; 

O Шестидневная учеба 

O Преклонный возраст некоторых педагогов и их не желание контактировать с 

детьми.  

O Нет индивидуального подхода к детям. 

O Большая нагрузка у старшеклассников и времени на подготовку к ЕГЭ нет. 

O  Не нравится большая загруженность учащихся проектами по многим 

предметам. 

O Отношение некоторых педагогов старшего звена к детям 

O Требование часов за внеурочную деятельность ребенка. 

O Зацикленность на основной группе учеников и не внимание к другим 

ребятам 

O Атмосфера на уроках по некоторым предметам 

O Вокруг школы не оборудованы беговые дорожки. Дети бегают и 

спотыкаются на, так сказать, асфальте, разбивая носы и коленки. 

O В старших классах слабая подготовка к экзаменам.  

O Хромает дисциплина. 

O Не всегда учитель настроен на образование детей, а настроен на достижение 

личных интересов 

 

    

 



«Супер – учитель» 

O Бурковская Т.П., 

O Дорошенко И.А., 

O  Катаева Т.А., 

O Грядасова А.В., 

O Глухова Г.И.,  

O Колентионок Л.П., 

O Колентионок Е.Н.,  

O Калиберова Н.Г. 



 



 

-3% !!! 


